Мечты сбываются.
  “Мечты сбываются” – гласит рекламный слоган известной кампании. Нам стало интересно, так ли это на самом деле, и результат нас приятно порадовал.

   Ещё полгода назад мы ведь могли только мечтать о том, что соберёмся и поедем в город-мечту – Санкт-Петербург. И  расстояние между Анапой и Питером казалось уж очень большим, и сама поездка казалась неосуществимой…

   Но правы те, кто говорит, что нужно не только мечтать, но ещё и действовать. И вот, благодаря нашей классной руководительнице Рогозиной Светлане Яковлевне, всё свершилось, - и вот мы в Питере! 

   4 дня пролетели, как один час, но успели оставить неизгладимое впечатление. Поражающие своей красотой и размерами  полотна в Эрмитаже, неповторимая архитектура,  очарование мостов – больших и маленьких, широких и узких, спокойствие Невы, великолепный дворец Екатерины II в Царском селе,  могучий Медный всадник, поражающий своей мощностью Исаакиевский собор, знаменитый крейсер “Аврора”,  захватывающий дух Спас на Крови, шумный Невский проспект,  Петропавловский собор, дворец Павла I в Гатчине – всё это нам удалось увидеть наяву, прикоснуться к красоте этого города. Кажется, что каждая улица, каждый кусочек Питера несёт в себе некую историю, являет собой памятник культуры. Это город, в который хочется возвращаться снова и снова…  
   Хотелось бы сказать спасибо за  поездку  нашим родителям, нашим сопровождающим Рогозиной С.Я. и Евдокимовой Н.В, а также турфирме, которая обеспечила нам комфортные условия для проживания и экскурсий.

  А всем остальным хотелось бы посоветовать:  верьте в свои мечты, и они обязательно сбудутся!
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